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У празан простор увек улазе нови играчи, а теоретичари завере немају снаге да
признају да је за ово што се догађа највише заслужна власт својим (не)чињењем.

  

 Некако паралелно, временски, с одржавањем протестног скупа Иницијативе не
да(ви)мо Београд тужлаштво се смилостивило да заинтересовану јавност обавести о
броју предмета и имену тужиоца који би требало да се бави случајем, најкраће
дефинисаним као узурпација правног поретка.

  У међувремену, као што сам раније писао да ће се догодити, ова иницијатива добија
обележја политичке, дугорочне акције и од групе за притисак прераста у интересну,
политичку групу што је била неминовност.   

Истакнути члан Иницијативе Добрица Веселиновић за "Данас" је рекао: "Грађански бунт
је већ почео, незадовољство је огромно, а нажалост страх је преузео све поре нашег
друштва. Али нада постоји, она је у другачијем организовању и другачијим политикама
које могу да понуде само нови актери. Сарадња између организација и група које
редовно долазе на протесте Иницијативе је органска, ми се налазимо на веома сличним
идеолошким позицијама, и у будућности ће се тек показати домети и ’производи’ једне
такве сарадње. У Иницијативу Не да(ви)мо Београд се ’природно’ гледа као у
предводника неког новог грађанског фронта Србије, јер смо успели да окупимо и
највећи број људи и долазимо из највећег града. Наш став је да уједињавање у нову
политичку платформу мора да буде по принципу равноправности, узајамног уважавања,
разликовања специфичности и локалног контекста, али и велике аутономије у коју на
крају сви верујемо. Но, иако је у питању веома дуг и неизвестан процес пред нама, ја сам
оптимиста. Ново доба долази - ово су наши градови, и ово је наша земља. И нећемо
одустати од тога."
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  Сад они који верују да је све ово с Иницијативом ујдурма неког "страног фактора" који бида направи хаос у земљи којој у "новијој историји никад није боље ишло" и у зорупремијерових обећаних "златних година" тврде да је прерастање локалних иницијатва уполитички фронт последица те завере и "слабости опозиционих странака." Ово окослаботиње опозиционе сцене тачно је, али то још не значи да се догађа нешто што јенеприродно. У празан простор увек улазе нови играчи, а теоретичари завере немајуснаге да признају да је за ово што се догађа највише заслужна власт својим(не)чињењем. И што власт више буде замајавала јавност с намером да цео случај покрију"снегови и шаш" политички профил Иницијативе биће све израженији.  Дакле, уверен сам да их нико не инсталира као замену за истрошене странке већ онирасту због ванинституционалног руковођења државним пројектима.  (Време)  
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